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a) Hvaersannsynlighetsfordelingen til
///
Date: 2.november 2008.

LOSNINGSFORSLAG MATEMATIKK 202

Oppgave 1 (20 %)

Et vareparti bestar av 50 enheter hvor to typer feil kan forekomme.
Av de 50 enhetene i varepartiet har 4 enheter feil av type A, 7 enheter
har feil av type B og 41 enheter er feilfrie.

a) Hvor mange enheter har bade feil A og feil B?

b) En enhet velges tilfeldig ut fra varepartiet. Hva er sannsynligheten
for at denne enheten har feil B men ikke feil A7

c¢) Hvis den utvalgte enheten har feil A, hva er sannsynligheten for
at den ogsa har feil B?

LF: Det er 9 av enhetene som har minst en feil. S& antallet som har
bade feil A og B er

H(A) +H(B) —§(AUB) = §(ANB) = 11— 9 = 2.

Antall som har feil B men ikke feil A er H(B) —$(ANB)=T7-2=05.
Sannsynligheten for & ha feil B men ikke feil A er altsd

5
— = 10"%.
50 %

Den betinga sannsynligheten for at en enhet har feil B hvis den har
feil A er
P(ANDB) 2/50

POBIA) = =5y = 170

= 0.5 = 50%.

/
Oppgave 2 (20 %)

/ /
- {0.475,3,4). Vikjen-

Enstokastisk variabel har en verdimengde som er
ner sanngynligheten for at X tar verdiene 0, 1,2°0g 3:

P(X = 0) =030

P(X =T =0.20
X =2)=0.10

P(X =8) = 0.00
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To hedivger Aoy B er vasheugige
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